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ATIVIDADE 17 - RESOLUGCAO DE PROBLEMAS - VI

TRILHA DE CONHECIMENTOS

E DE MAIS, E DE MENOS, E DE DIVIDIR OU E DE MULTIPLICAR?
A leitura e a interpretagdo do texto de um problema é fundamental para resolvé-lo
corretamente.

A interpretagao envolve o estabelecimento de relages entre os dados, as condigoes, a
pergunta e a resolucdo do problema.

Mas nao adianta nada fazer tudo o que esté escrito acima se, apds resolver um problema,
vocé nao se perguntar a si mesmo: sera que esta é, realmente, a solugao do problema?
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VAMOS PRATICAR!

Leia as situagdes propostas e assinale qual é a operacao mais adequada para resolver
cada problema.Depois, resolva os problemas.

{} Sao 32 equipes. Cada equipe tem 12 reservas. Quantos sao os reservas?

a) 32+12= b) 32x12= c) 32+12= d 32-12=

"4 Cada jogo tem 11 titulares e 5 reservas. Em 2 equipes, quantos jogadores ha
entre titulares e reservas?

a) 1M+5+2= b) 11-5x2= c) 16x2 = d 11x5x2=

e Cada equipe pode levar 23 jogadores para a copa. Sao 32 equipes. Quantos
jogadores irdo a copa?

a) 23x32= b) 23+32= c) 32-23 = d 32+23=
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I} 736 jogadores foram para a copa, distribuidos igualmente nas 32 equipes.
Quantos jogadores ha por equipe?

a) 736+32= b) 736 x 32 = c) 736+32 = d) 736-32=

! Um pastor cuida de um rebanho no qual existem 25 ovelhas e ele é ajudado por
5 cées. Quantas ovelhas cada céo pastoreia?

a) 25+5= b) 25-5= c) 25x5 = d) 25+5=

Fonte/Adaptacio: SAO PAULO (2011)
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